

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Курортна справа» другого
(магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

У запропонованій ОПП «Курортна справа» загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності чітко відображаються у освітніх компонентах, завдяки чому забезпечуватимуть програмні результати навчання. Зміст програми сформовано з урахуванням існуючих проблем у курортній справі: управління та обслуговування у курортних закладах, вивчення креативних ресторанних технологій, стратегічне управління курортним підприємством.

Представлена на сайті університету для обговорення Освітньо-професійна програма «Курортна справа» зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень у сфері курортної справи.

Наведена у ОПП структурно-логічна схема візуально вказує на послідовність викладу дисциплін, що формує необхідні компетентності випускника і забезпечує якісний освітній процес.

Важливо залишити в НП ОК «Охорона праці в галузі». Оскільки, знання з безпеки виробничих процесів забезпечує ключову багатовекторність функціонування готельних та курортних підприємств.

Всі освітні компоненти програми, як нормативні, так і вибіркові, їх послідовність та взаємозв'язок, відповідають предметній області підготовки фахівців з даної галузі знань з урахуванням сучасного стану курортної справи.

Отже, освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа».

Аналіз представленого документу дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Курортна справа» відповідає сучасним вимогам для підготовки фахівців з спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» та може бути взята за основу для організації ефективного навчального процесу.

**Директор
ПрАТ «Івано-Франківськтурист»**



І.В. Парипа